VIHCTPYKLNA NO YCTaHOBKE 3aLUMThl

1. YcTaHOBUTb KpenexHble XOMYyTbl 1, BKPYTUTb Ha HECKOMNbKO

obopoToB B WTaTHbIe oTBepcTUa BonTel M8x20.

2. YcTaHOBMWTL YacTb 3alWMThel A HAageB 3agHUMK NponunamMmn Ha paHee
BKpyYeHHble 6onTel M8x20, a nepegHOO YacTb 3aKpenuTb ¢ NOMOLLbHO

BonToB M8x25 K paHee ycTaHOBNEHHbIM KpenéxXHbiM XoMmyTam 1.

3. YcTaHOBUTbL KpenéxHble NMaHK1 2, U BKPYTUTb B HUX Ha HECKOSBKO

obopoTtos 6onTel M10x25.

4. YcTaHOBMUTL YacTb 3awWuTel B, HageB nepeaHow YacTe Nponunamu
Ha paHee BKpydyeHHble 6onTel M8x20, a 3agH0O0 YacTb Ha paHee
BKpydeHHble 6onTbl M10x25. Tak e AONONMHUTENBHO 3aKpenuTb

3awuTty bontamn M8x20.
5. Bce Touku KpenneHusa 3aTAHYThb.

KIA Bongo 4wd
ApT. 11.29 o Bbinycka: 2004 - O6bémM asuratensa: 2.5

KoMmnnekTyoLwne Kon-Bo
bont M8x20 4 .
bont M8x25 4 1T.
bont M10x25 2 Wr.
KpenéxHbivi xomyT M8 2 Wr.

2 LWT.

KpenéxHas nnaHka M10 ’

[ mex20 !

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:

www.alfeco.ru

MoMeHT 3aTAXKK
pe3b00BbIX COeAUHEHUHN:
M8 - 5,48 H.m

M10 - 10.57 H.m

Bec 3awuThbl:

Ctanb, 2 MM - 15,1 kr

ABTOKOMNOHEHTbI U3 CTann v anioMUHNA

KOHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNeKTYWMY, cnocob yoTaHoBMM G623 YyBEROMNEHWNA NoTpetuTenA.




